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Justus-Liebig-Universität Gießen     Servicestelle Lehrevaluation Bericht 
MoGLi-D WS20/21 - SS21 [Justus-Liebig-Universität]

Fragebogen: MoGLi-D_o     Anzahl der Veranstaltungen: 938     Erfasste Fragebögen: 13766     

GlobalwerteGlobalwerte

Dozierendenverhalten
(negativ - positiv)

mw=4,4
s=0,8+-

1 2 3 4 5

Schulnote Veranstaltung
(sehr gut (1) - mangelhaft (5))

mw=1,7
s=0,9+-

1 2 3 4 5

Schulnote digitale Umsetzung Veranstaltung
(sehr gut (1) - mangelhaft (5))

mw=1,6
s=0,8+-

1 2 3 4 5

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert Median

Skala Histogramm

1. Dozierendenverhalten (MoGLi-D)1. Dozierendenverhalten (MoGLi-D)

... ist bei der Aufbereitung der Inhalte nach einer
nachvollziehbaren Gliederung vorgegangen.
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... stellte hilfreiche Materialien (z.B. Literatur,
Skript/Folien) zur Verfügung.
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... unterstützte meine Selbstorganisation in Bezug
auf die digitale Lehre (z.B. technische
Anleitungen, klare Anforderungen und Fristen).
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... bereitete die Inhalte klar und verständlich auf.1.4)
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... gestaltete die Veranstaltung interessant und
anregend.
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... hat die Veranstaltung gut vorbereitet.1.6)
immernie
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… war engagiert und motiviert.1.7)
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... hat mich direkt oder durch die Art der
Gestaltung zur aktiven Auseinandersetzung mit
den Inhalten angeregt.
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... ermöglichte mir, mich angemessen an der
Lehrveranstaltung zu beteiligen.
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... ging auf Fragen und Anregungen angemessen
ein.
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... hat lernförderliche Rückmeldungen zu
Beiträgen und Arbeitsaufträgen der Teilnehmer/
innen gegeben.
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... thematisierte Nutzen oder mögliche
Anwendungen der Inhalte.
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2. Lernzuwachs2. Lernzuwachs

Ich weiß sehr viel über das Thema der
Veranstaltung.
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Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden.2.2)
trifft voll zutrifft nicht zu n=13664
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Ich finde das Thema der Veranstaltung
interessant.
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Ich weiß sehr viel über das Thema der
Veranstaltung.
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Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden.2.5)
trifft voll zutrifft nicht zu n=13609
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Ich finde das Thema der Veranstaltung
interessant.
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trifft voll zutrifft nicht zu n=13626
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3. Arbeitsbelastung und Gesamtbeurteilung (MoGLi-D)3. Arbeitsbelastung und Gesamtbeurteilung (MoGLi-D)
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Wie viel Zeit wendeten Sie durchschnittlich pro Woche (außerhalb der Veranstaltung) für diese Veranstaltung auf? (Angaben in
Stunden)
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Die in dieser Veranstaltung gestellten
Anforderungen waren...
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Der Stoffumfang der Veranstaltung war...3.3)
viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=13487
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Aufgrund von technischen Problemen sind mir
wesentliche Anteile der Lehrveranstaltung
entgangen.
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Welche "Schulnote" (1-5) würden Sie der
Veranstaltung geben?
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Welche "Schulnote" (1-5) würden Sie für die
digitale Umsetzung vergeben?
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